



Cite this: *Toxicol. Res.*, 2015, **4**, 1426

## Correction: Differential effects of p38 and JNK activation by GSK3 on cadmium-induced autophagy and apoptosis

Ki-Tae Jung,<sup>a</sup> Hak-Ryul Kim,<sup>b</sup> Byung-Hoon Lee,<sup>c</sup> Seong-Hwan Kim,<sup>d</sup> Keum-Young So,<sup>a</sup> Tae-Hun An,<sup>a</sup> Hyun-Young Lee<sup>a</sup> and Seon-Hee Oh\*<sup>e</sup>

DOI: 10.1039/c5tx90016f

[www.rsc.org/toxicology](http://www.rsc.org/toxicology)

Correction for 'Differential effects of p38 and JNK activation by GSK3 on cadmium-induced autophagy and apoptosis' by Ki-Tae Jung *et al.*, *Toxicol. Res.*, 2015, **4**, 976–985.

In the originally published article there was a mistake in the authorship concerning the first two authors, Ki-Tae Jung, Hak-Ryul Kim. We would like to declare that these authors contributed equally to this work and should be considered as co-first authors.

Also, there is an error in the title where 'GSK3' is incorrect and should read 'GSK3 $\alpha\beta$ '.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>Department of Anesthesiology and Pain Medicine, College of Medicine, Chosun University, 309 Pilmundaero, Dong-gu, Gwangju 501-759, Korea

<sup>b</sup>Department of Internal Medicine, Wonkwang University, School of Medicine, Iksan 570-749, Korea

<sup>c</sup>College of Pharmacy and Research Institute of Pharmaceutical Sciences, Seoul National University, Seoul 151-742, Korea

<sup>d</sup>Department of Surgery, College of Medicine, Chosun University, 309 Pilmundaero, Dong-gu, Gwangju 501-759, Korea

<sup>e</sup>Department of Premedicine, College of Medicine, Chosun University, 309 Pilmundaero, Dong-gu, Gwangju 501-759, Korea. E-mail: seonh@chosun.ac.kr;

Fax: +82-62-232-9213; Tel: +82-62-230-6248

